
Δήλωση περί απορρήτου για τα διαφημιστικά προγράμματα της Acer βάσει 

ενδιαφέροντος 

 

Μέσω της παρούσας δήλωσης περί απορρήτου (εφεξής η «Δήλωση περί 

απορρήτου»), η Acer Inc. (εφεξής «Acer», «εμείς» ή «εμάς») με έδρα στη διεύθυνση 

8F, No. 88, Section 1, Xintai 5th Road, Xizhi, New Taipei City 221, Ταϊβάν, ΔτΚ, 

ενεργώντας ως υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων, σας ενημερώνει σχετικά με τις 

πρακτικές που ακολουθούμε αναφορικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας 

δεδομένων, οι οποίες ενδέχεται να διενεργούνται από ορισμένα προγράμματα της 

Acer, όταν επιλέγετε διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος στη συσκευή σας με 

Windows. Τα προγράμματα αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν: Get Norton, Get Alexa. 

 

1. Συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 

 

Μόλις ενεργοποιήσετε το Windows Advertising ID (αναγνωριστικό διαφήμισης των 

Windows), είτε κατά την αρχική εγκατάσταση της συσκευής σας ή μέσω των 

Ρυθμίσεων των Windows, δίνετε τη συγκατάθεσή σας στην Acer να παρέχει 

εξατομικευμένες προτάσεις για προϊόντα ή υπηρεσίες της Acer ή τρίτων. Αυτές οι 

εκατομικευμένες προτάσεις βασίζονται στις πληροφορίες χρήσης που 

επεξεργάζονται τοπικά στη συσκευή σας χωρίς αυτές να μεταφέρονται ή να 

αποθηκεύονται στο cloud ή σε άλλο μέρος πέραν της συσκευής σας. Σκοπός της 

επεξεργασίας αυτών των δεδομένων είναι η προβολή προτάσεων που σας 

ενδιαφέρουν περισσότερο, καθώς και η μείωση των προτάσεων που σας 

ενδιαφέρουν λιγότερο, βελτιώνοντας με αυτό τον τρόπο την εμπειρία χρήσης της 

συσκευής σας.   

 

Οι πληροφορίες χρήσης που συλλέγονται περιλαμβάνουν δεδομένα για τη χρήση 

της συσκευής από τα αρχεία καταγραφής ιστορικού και τις δραστηριότητες του 

λειτουργικού συστήματος, των περιηγητών και άλλων εφαρμογών λογισμικού. Αυτό 

περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, τις εφαρμογές που εγκαθίστανται και 

χρησιμοποιούνται στη συσκευή αλλά και τις ιστοσελίδες που επισκέπτεται ο 

χρήστης μέσω της συσκευής. Οι πληροφορίες που θα συλλέγονται στη συσκευή σας 

δεν θα κοινοποιούνται ούτε θα γνωστοποιούνται σε άλλους συνεργάτες ή άλλα 

τρίτα μέρη εκτός εάν απαιτείται από τη νομοθεσία ή κατόπιν ρητής συναίνεσής σας. 

 

Μπορείτε να αφαιρέσετε τη διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος οποιαδήποτε στιγμή 

απενεργοποιώντας την επιλογή Advertising ID στις Ρυθμίσεις Windows > Απόρρητο. 

Σε αυτή την περίπτωση, η Acer θα σταματήσει να προτείνει εξατομικευμένο 



περιεχόμενο με βάση τις πληροφορίες χρήσης. Ωστόσο, ενδέχεται να συνεχίσετε να 

λαμβάνετε γενικές προτάσεις που να σας ενδιαφέρουν λιγότερο.   

 

2. Δικαιώματα χρήστη 

 

Εσείς μπορείτε ανά πάσα στιγμή να ασκήσετε τα δικαιώματά σας σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος να ζητάτε 

επιβεβαίωση αναφορικά με το εάν υφίστανται στα αρχεία της Acer προσωπικά 

δεδομένα που σας αφορούν, να γνωρίζετε το περιεχόμενο και την προέλευσή τους, 

να εξακριβώνετε την ακρίβειά τους ή να ζητάτε τροποποίηση ή ακύρωση. Έχετε 

επίσης δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας 

δεδομένων.   

 

Για ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με την παρούσα Δήλωση περί απορρήτου, 

επικοινωνήστε στο: privacy_officer@acer.com. Για την ταχύτερη εξυπηρέτησή σας, 

υποβάλλετε τα ερωτήματά σας στα αγγλικά, εάν είναι δυνατόν, και αναφέρετε τη 

χώρα από την οποία επικοινωνείτε μαζί μας, καθώς και μια περιγραφή της μάρκας 

και του μοντέλου των προϊόντων σας (κατά περίπτωση). 


